

平成 20 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーサイド・ドット・コム 代表者名 代表取締役社長 安嶋 幸直 (JASDAQ・コード2330) 問合せ先 執行役員経理部長 飯田 潔 電話03-5339-5211

## 子会社解散に伴う特別損益の発生に関するお知らせ

当社は、平成20年9月30付けで「子会社の解散に関するお知らせ」にて公表しておりますとおり連結子会社であるビンディゴ・インクの解散を決議し、12月の清算結了に向けて清算手続きを進めております。それに伴い平成20年12月期第3四半期決算において特別損失及び特別利益が発生することとなりましたのでお知らせいたします。

記

- 1. ビンディゴ・インク (旧 Zingy, Inc.) の清算に伴う特別損失の発生について
- 当社は平成20年9月30日において米国子会社であるビンディゴ・インク(旧 Zingy, Inc.)の解散を決議し、すみやかに清算手続きを進めておりますが、清算過程において発生した解雇手当、法務関連手数料、固定資産の除却に伴う減損損失などのリストラクチャリング費用285百万円を特別損失として平成20年12月期第3四半期決算に計上いたします。
- 2. ビンディゴ・インク (旧 Zingy, Inc.) の連結除外に伴う特別利益の発生について 平成 20 年 12 月に予定しております上記米国子会社の解散に伴う連結除外によって、連結上発生 しておりました評価・換算差額等 (為替換算調整勘定)の未実現利益が確定し、関係会社清算益 589 百万円を特別利益として平成 20 年 12 月期第 3 四半期決算に計上いたします。
- 3. 当社の業績に及ぼす影響について

同子会社の解散に伴い上記の通り平成20年12月期第3四半期決算において特別損失及び特別利益が発生いたしますが、連結、個別ともに通期業績予想への影響については現在精査中であり判明次第ご報告いたします。

以 上